

剛過去的 2020 年和前年一樣，無論對香港或鞍平都不是平順的一年，當社會運動表面漸趨緩和，新冠肺炎的疫情卻由年初開始越趨嚴重，直至現在仍然未能止息！因應疫情和政府限聚令，教會無法不停止所有實體聚會，這是香港所有教會以往都未曾經歷過的事！

整整一年又停又恢復，結果是實體聚會的時間沒有了一大半。教會行事曆中所有的安排：夏令會，港九培靈研經大會直播，聖誕詩歌佈道會，甚至浸禮等等，由考慮延期，到大部份都要取消而未能進行。

停止了實體聚會，對教會或肢體來說都是一個極大的挑戰！教會應對停止實體聚會的結果，是開展了鞍平網上主日直播的新一頁。但遺憾的是教會最主要和所重視的擘餅聚會未能於網上進行！

其他教會或屬靈機構也一樣轉戰網上。換來的結果是網上可參與的屬靈講座或神學課程如雨後春筍般增多了。理論上肢體們的選擇也是增多了。但選擇增多了是否代表肢體們的參與也增加了？

教會雖然停止了實體聚會，但應對肢體的牧養卻沒有減少，三福，門徒訓練，主日學，甚至團契聚會仍然按時或以不同形式應變地進行，事奉者要預備及付出的時間也更多。

不用回教會聚會對肢體來說也是一個屬靈的挑戰，由過往依賴教會的提醒與教導，變成個人與神關係直接面對面的挑戰！沒有擘餅、沒有祈禱會、沒有團契，也沒有肢體在旁親身提醒的日子，肢體們還會獨立追求，時刻與神同行，以生命活出見證嗎？

過去一年有一位幹事同工及兩位傳道同工離職，經招聘後雖很快補充人手，但面對教會前面的挑戰和轉變仍感欠缺。教會一向的路線是人人奉，這原是主賜給我們的極大福份！你願意起來在這末世的日子一同服事我們在天上的大君王嗎？

疫情尚未平復，但教會的牧養卻不會停下來！今年也會有很大程度的轉變，探討中的團契整合，如火如荼的三福佈道，門徒訓練的貼身牧養，主日學與門徒訓練的融合及關顧部的成立，都是教會及肢體們等候主再來前要面對的挑戰！

願我們一同朝向鞍平的異象：「讓人透過鞍平認識及相信主，使他們作主門徒，在生活中愛神愛人（太 28:18-20），並且將此教導給下一代人（提後 2:2）」和目標：「成為生生不息的門訓教會」，並按著“教會的頭及全體的救主：主耶穌基督”的帶領邁進！